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Vážení a milí spoluobčané,

úvodem vás vítám při 
čtení dalšího vydání na-
šeho Nošovického zpra-
vodaje, který přináší 
aktuální informace do 
vašich domovů ze života 
v naší obci. 

I pro toto léto platilo, že nám 
v obci přineslo rozmanité po-
časí se širokou nabídkou kul-
turních a společenských akcí.

Jak bývá pravidlem, v čer-
venci probíhaly spolkové 
akce mezi něž patří Nošo-
vický korbel spojený s mládežnickou soutěži 
O pohár starosty a letní kino. V sobotu 22. 
července proběhla slavnostní akce v Rade-
gastově šenku, kdy jsme slavili třetí výročí od 
znovuotevření tohoto kulturně společenské-
ho zařízení. Dovršení celého kulturního léta 
nám započalo ve středu 16.srpna, kdy došlo 
k setkání starosty s místními seniory, posléze 
v sobotu 19. srpna proběhly v Radegastově 
šenku a ve sportovním areálu „Nošovické 
slavnosti při příležitosti 450. let obce“, v ten 
samotný den souběžně v areálu společnosti 
Hyundai-Motor probíhal „Family Day“ a ná-
sledující den v neděli 20. srpna v areálu Ka-
menité ve Vyšních Lhotách proběhl kulturní 
den Sdružení obce povodí Morávky. Musím 
konstatovat, že všechny v obci konané akce 
proběhly za slunečného počasí a tudíž jejich 
návštěva oproti letům předešlým výrazně 
povyrostla. Závěrem srpna proběhl v areálu 
pivovaru Radegast den, který nám vlastně 
uzavírá letní kulturní dny v obci. Bližší infor-
mace o konaných akcích naleznete v další 
části tohoto periodika.

Ani letní dovolené našich 
pracovníků nám nezabrzdily 
práce, směřující ke zvelebení 
obce, či na činnostech našeho 
obecního úřadu. Během léta 
jsme dokončili rekonstruk-
ci obecního pietního místa. 
Tím jsme dokončili veškerou 
činnost spjatou s revitalizací 
zahrady před školou a se zmí-
něnou rekonstrukcí. Zpětnou, 
převážně kladnou odezvu 
k provedenému dílu máme 
zejména od vlastních občanů, 
i od návštěvníků  obce z jiných 
koutů České republiky, ale 

také i ze zahraničí. Tím, že převážně v první 
půli letních prázdnin bylo velice proměnlivé 
počasí, tak jsme se častěji museli věnovat 
i úpravě zeleně v obci. Jsem přesvědčen, že 
jsme to v převážné míře zvládli a pokud byly 
negativní ohlasy na sečení, tak jsme se s tím 
se ctí a co nejdříve vypořádali. Také jsme 
započali realizaci některých malých projektů, 
které jsme na letní měsíce plánovali. Patří 
mezi ně instalace fotovoltaického veřejného 
osvětlení na dvou místních komunikacích, 
na budově tělocvičny proběhla instalace 
fotovoltaické elektrárny pro energetickou 
úspornost provozu základní a mateřské školy, 
proběhla výměna střešní krytiny u části za-
hradního přístřešku pro realizaci výstavby 
fotovoltaické elektrárny v areálu Radegast-
ův šenk, provedli jsme skrývku asfaltového 
povrchu pro potřebu výstavby technického 
zázemí a posléze jsme zahájili realizaci smě-
řující k likvidaci nemovitosti čp. 114 a 115 
v části Malé Nošovice a to v místě, kde nám 
vyrostou nové nájemní bytové domy pro 
mladé. Pro tuto investiční stavbu máme 

Úvodní slovo
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vydané pravoplatné stavební rozhodnutí 
(realizace bude zahájena v první polovině 
roku 2024) a nyní se připravuje dokumen-
tace pro provedení stavby včetně rozpočtu 
(smluvně dokončena 12/2023). Plynně přejdu 
k záležitostem, které se týkají vlastní činnosti 
obecního úřadu a ty jsou spojené i s prove-
dením několika výběrových řízení týkajících 
se chodu obce. Mezi první musím zmínit, že 
probíhá podlimitní veřejná zakázka na zhoto-
vitele Technického zázemí, které vyroste na 
hřišti pod pivovarem a vybraný zhotovitel by 
měl být znám začátkem října. Posléze budou 
zahájeny práce na její realizaci. K této zakázce 
probíhá souběžně i zakázka na stavební dozor 
investora. Rozhodnutím ministra životního 
prostředí jsme obdrželi významnou dotaci na 
pořízení osobního elektromobilu a koncem 
srpna byl v rámci veřejné zakázky vybrán 
i dodavatel. Dále jsme se také dostali s re-
alizaci příprav projektové dokumentace na 
výstavbu místní komunikace, ale souběžně 
s tím i připravujeme projektovou dokumen-
taci k opravě dešťové kanalizace v páteřním 
chodníku podél komunikace III/4774. Zde 
máme mírné zpoždění, které bohužel vznik-
lo kvůli nejasným podmínkám požadovaných 
společnosti SmVaK. V červenci bylo dokon-
čeno vyhotovení stavebně technické doku-
mentace pro stavební povolení k realizaci díla 
„Vybudování ČOV a kanalizačního řádu v části 
Malé Nošovice“. Poslední stavebně technická 
dokumentace, která je připravovaná, se týká 
bydlení pro seniory, a ta běží ve stanovených 
lhůtách. Co se týče dopravně bezpečnostní 
situace v obci spojené s úsekovým měřením, 
tak jsme vytipovali měřící úseky a požádali 
na základě písemné výzvy oprávněný úřad 
o technické a správní zabezpečení navrho-

vaných úseků. Co se týče vlastního chodu 
úřadu, tak odešel jeden technický pracovník, 
za něhož jsme si našli náhradu a také máme 
v přípravě obsazení místo technického pra-
covníka na vodohospodářském úseku. Zde se 
nám přihlásil v rámci výběru na pozici jeden 
kandidát odpovídající specifi kovaným poža-
davkům. Na závěr tohoto bodu vás chci také 
obeznámit s tím, že se nám podařilo po dvou 
letech bezúplatně obdržet od ČR pozemek, 
který nám bude nápomocen k zahájení zadá-
ní aktualizace studie na střed obce, popřípa-
dě k vyhotovení nové studie k výstavbě stře-
du obce po odstranění plechových garáží.

Zastupitelstvo obce se sešlo na svém ve-
řejném zasedání v úterý 15. srpna, kde pro-
jednalo všechny body programu, včetně 
zamýšlené realizace nákupu nemovitosti č.p. 
97 v obci Nošovice za požadovanou cenu. 
Jedná se o významnou i historicky cennou 
budovu včetně všech přináležejících pozem-
ků ve středu obce. Pro tuto nemovitost, 
o kterou jsme projevili zájem v předešlých 
letech, máme připravené varianty řešení, 
spočívající v rozšíření kvality poskytovaných 
služeb pro naše občany.. Dalším projednáva-
ným bodem bylo zavedení služby Senior taxi 
v obci. Zastupitelstvo se shodlo, že nabídku 
provozovatele, tak jak byla zaslána, nebude 
pro nevýhodnou fi nanční náročnost realizo-
vat, ale jak jsem informoval naše seniory na 
společném setkání dne 16. srpna, zamýšlíme 
tuto službu provozovat za stanovených pod-
mínek sami. 

Na závěr bych vám chtěl popřát klidné a ničím 
nerušené teplé podzimní dny.

Jiří Myšinský, starosta
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Sběr velkoobjemového odpadu se uskuteční v těchto termínech:

13.09. 2023 přistavení kontejneru – stanoviště Na Karlůvce
15.09. 2023 odvoz

15.09. 2023 přistavení kontejneru – stanoviště Volnočasová zóna 
18.09. 2023 odvoz

18.09. 2023 přistavení kontejneru – stanoviště chata Povodí Odry
20.09. 2023 odvoz

20.09. 2023 přistavení kontejneru – stanoviště Bytový dům čp. 36
22.09. 2023 odvoz

22.09. 2023 přistavení kontejneru – stanoviště Obecní dům (potraviny) čp. 87
25.09. 2023 odvoz

25.09. 2023 přistavení kontejneru – stanoviště Obecní úřad čp. 58
27.09. 2023 odvoz

27.09. 2023 přistavení kontejneru – stanoviště p. Jopková
29.09. 2023 odvoz

Do kontejneru můžete uložit starý nábytek, matrace, textil, koberce apod. Využijte této 
nabídky a zbavte se všeho nepotřebného. Do kontejneru nedávejte prosím stavební suť, 
pneumatiky.  Svoz pneumatik proběhne zvlášť na podzim. Ledničky nebo televize odevzdejte 
při sběru nebezpečného odpadu.

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

Kominické služby
Obec Nošovice zajistila pro své občany kominické služby p. Sikory na čtvrtek 5. října.  

V případě zájmu se prosím objednejte telefonicky na obecním úřadě (tel: 558 641 332).

Změna otevírací doby knihovny v Nošovicích
Od 4. září bude nově otevírací doba místní knihovny PONDĚLÍ 13 – 17 hodin.

Nebezpečný odpad
V sobotu 16. září proběhne sběr nebezpečného odpadu.  

Bližší informace na stránkách obce. 
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Údržba zeleně na vlastním pozemku
Prosíme občany, aby udržovali svou zeleň. V několika místech Nošovic při jízdě autem je 
špatná viditelnost např. do zatáčky, při odbočování atd. Jde například o nepokosenou 

trávu, přerostlé keře, popínající rostliny apod. 

Částečná uzavírka silničního provozu

Druh uzavírky:
částečná

Místo uzavírky:
III/4774 v obci Nošovice (max. 50 m), km 1,173 
most ev. č. 4774-2, viz. přiložená situace

Doba trvání uzavírky:
od 11.09.2023 do 30.11.2023

Důvod uzavírky:
provádění stavebních prací – stavba „Udržo-
vací práce na mostě ev. č. 4774-2, Nošovice“, 
oprava mostu

Trasa objížďky:
po volné části komunikace, kyvadlový provoz

Linková osobní doprava:
v rámci uzavírky nedojde k přemístění za-
stávky linkové osobní dopravy.

2xA4Částečná uzavírka silnice III/4774

Vypracoval:

Název akce:

Název objektu:

Příloha:

Datum:

Č. výkresu:Formát: Č. soupravy:

Bc. Martin Bodlák 10.8.2023

1

Přechodné dopravní značení

Udržovací práce na mostě
ev. č. 4774-2, Nošovice

Uzavřený úsek

Trvalé dopravní značení, které bude v rozporu s přechodným
dopravním značením, bude dočasně zneplatněno.

S
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Nová služba pro občany

Na základě nabídky na zřízení služby Senior 
Taxi, se začalo zastupitelstvo obce zabývat 
touto problematikou a došlo k závěru mož-
ného zřízení vlastní dopravy formou služby 
pro občany. Tím, že se problematice věnuje-
me šířeji tak víme, že po investiční výstavbě 
řešíme ještě problém dopravy v části Malé 
Nošovice s propojením se středem obce. Zde 
bychom se mohli zabývat vizí služby české-
ho start-upu, který dnes například funguje 
v Říčanech a nyní jeho zavedení analyzuje 
i město Třinec. Vesměs se jedná o obdobnou 
formu jako je Senior Taxi, akorát služba je 
vedena přes mobilní aplikaci. Tímto počinem 
bychom si mohli zefektivnit místní dopravu 
v obci, na kterou obec nyní vydává nemalou 

částku. Do toho nám ještě vstupuje připra-
vovaná legislativní změna zákona o obcích, 
která nabyde účinnosti od 1. ledna 2024, 
v níž se hovoří o možnosti sdílených služeb 
mezi obcemi. 

Abychom zajistili pro potřebnou analýzu zá-
kladní informační data, která z variant bude 
pro naši obec výhodnější, protože uvedené 
služby by nás stály nákladově dle dnešních 
cen 1,06 mil. Kč. POTŘEBUJEME VAŠI SPOLU-
PRÁCI A SOUČINNOST.

Tímto vás žádáme o odpovědi na níže uve-
dené otázky buď v písemné podobě na e-
mail obec@nosovice.cz nebo telefonicky ne 
telefonní kontakt obce 558 641 332.

CHCEME, ABY SE OBEC zABývAlA zŘÍzENÍM SlUŽBY SENIOR TAXI ?

ANO  x  NE

V tomto případě žádáme seniory 63+, občany s trvalým omezením, matky samoživi-
telky a lidé ve finanční nouzi ne vlastním zapříčiněním, všichni vyjmenovaní s trvalým 
pobytem v obci Nošovice, abyste na obec nahlásili, kdo z vašich řad by o tuto službu 
měl zájem a využíval ji. 

Jednalo by se o tyto služby (predikce pravidel):
- Přeprava do zdravotnických zařízení do okruhu 20 km
- Přeprava do lékárny do okruhu 10 km
- Přeprava na poštu (Nošovice, Dobrá)
- Přeprava na úřady (Obecní úřad Nošovice, Stavební úřad Dobrá, Magistrát města 

Frýdku-Místku)
- Zákaz přepravy na nákupy, rodinné návštěvy apod.

Přeprava by byla stanovena pouze v pracovní dny  
ve vymezeném čas (navrženo 7-15 hod.). 

Osoby výše vyjmenované, které by o tuto službu měly zájem by obdrželi na základě 
vyhodnocení potřebnosti z obce kartičku, kterou by se za stanovených pravidel při 
objednání služby prokazovaly. Tato služba by byla symbolicky zpoplatněna pro držitele 
karty (částka do 7 Kč/km, max. počet jízd 5/měsíc), příp. jeden člen doprovodu by měl 
cestu zdarma. Jedná se o dopravní službu, ne o službu zdravotnickou či sociální, tudíž 
obsluha přiveze a odveze, ostatní výpomoc provádí člen doprovodu.
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CHCEME, ABY SE OBEC zABývAlA  
zŘÍzENÍM SlUŽBY DOPRAvNÍHO START-UP (u) ?

ANO  x  NE

V tomto případě žádáme všechny občany s trvalým pobytem v obci Nošovice, abyste 
na obec nahlásili, kdo z vašich řad by o tuto službu měl zájem a využíval ji. 
Jednalo by se o tyto služby (predikce pravidel):

- Přeprava ze/do stanovených míst v rámci katastru obce Nošovice (zastávky autobu-
sové dopravy, Obecní úřad Nošovice, Základní a mateřská škola Nošovice a železniční 
stanice Dobrá) na základě komunikace v aplikaci

- Přeprava zpoplatněna pro dospělé 20 Kč/jízda, pro seniory a děti max. do 10 Kč/
jízda

- Přeprava na zavolání s dojezdem do 20 min. zpoplatněna 40 Kč/jízda
- Přepravní časy by byly všem občanům zaslané do domácnosti včetně určení ná-

stupních míst

Přeprava by byla stanovena pouze v pracovní dny 
ve vymezeném čas (navrženo 7-15 hod.). 

Setkání starosty se seniory 

Ve středu dne 16. srpna proběhlo v prosto-
rech sportovního areálu Setkání starosty 
se seniory. Toto setkání se vždy těší mezi 
seniory velké účasti a ni tento rok tomu ne-
bylo jinak. I díky našim zaměstnancům jsme 
si tento rok dovolili program rozšířit, protože 
děvčata z úřadu získaly významnou podporu 
na toto setkání z programu Moravskoslezské-
ho kraje „Aktivní a zdravé stárnutí“.

Na úvod, jak už bývá zvykem, pohovořil sta-
rosta Jiří Myšinský, kdy přítomné seznámil 
s prioritami obce na další rok, s investiční-
mi akcemi, seznámil je se záměry ke zřízení 
služby Senior taxi a taky je ujistil, že obec je 
v dobré finanční kondici i pro profinancování 
všech připravovaných investic do roku 2027. 
Poté započal kulturní program vystoupením 
skupiny Flamendr, jejichž vystoupení bylo 
rozděleno na dvě části, kdy v mezi přestáv-
ce došlo k moderovanému vystoupení sou-

časných a bývalých herců pražského divadla 
Pod Palmovkou Barbory Vlasákové a Ondře-
je Kavana. K tomu ještě Barbora Vlasáková 
vystoupila s vlastní písničkářskou tvorbou. 
Po vystoupení opět zahrála k tanci skupina 
Flamendr. O vylepšení celkové atmosféry se 
nám formou cateringu postaral Radegastův 
šenk. Za přípravu, organizaci a vlastní prů-
běh děkujeme všem pracovníkům obecního 
úřadu včele se starostou a místostarostkou, 
moderátorovi Tomáši Novákovi a za výpo-
moc Lumíru Vojkovskému.
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V neděli 20. srpna proběhl v prostorech are-
álu v Kamenitém ve Vyšních Lhotách „Kul-
turní den SOPM“. Zahájení začalo před zraky 
návštěvníků v 15 hod. zdravicí všech pří-
tomných starostů obcí SOPM. Nošovice na 
této akci zastupoval starosta Jiří Myšinský. 
Po zahájení došlo ke kulturnímu vystoupení 
skupiny Revival Michala Tučného. Za velmi 
teplého počasí byli mezi návštěvníky i ob-
čané Nošovic, pro které zabezpečil obecní 
úřad odvoz autobusem i když převážná část 
dorazila vlastní dopravou a někteří i pěšky. 
Občerstvení bylo zajištěno, pro děti krásné 

hry a na závěr proběhla tombola. Tato akce 
byla závěrem kulturního týdne v Nošovicích. 

Poděkování partnerům 
za podporu Setkání starosty se seniory

Děkujeme partnerům 
a to Moravskoslezskému 
kraji za podporu akce se-
tkání starosty se seniory 
z programu Aktivní a zdravé stárnutí, 
společnosti Pivovar Radegast a společ-
nosti VaVaPub s.r.o., která provozuje Ra-

degastův šenk. I díky ním 
se podařilo zajistit velice 
kvalitní společenský pro-
gram, včetně občerstvení.

 Mockrát děkujeme.

Jiří Myšinský, starosta

Kulturní den Sdružení obcí 
povodí Morávky 2023
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Pozvánka 
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Nošovické slavnosti a 450 let obce Nošovice 

V soboru 19. srpna proběhly u nás v obci 
Nošovické slavnosti spojené s 450. výročím 
obce Nošovice. Veškeré oslavy započaly slav-
nostním setkáním s osobnostmi spjatými 
s historii obce po roce 1990, kdy se staly No-
šovice samostatným samosprávným celkem. 

Úvod obstaral moderátor Tomáš Novák, 
který hosty seznámil s historii a vznikem 
Nošovic. Posléze se ujal slova starosta Jiří 
Myšinský, který přivítal přítomné hosty. Jsme 
rádi, že se tohoto společenského setkání zú-
častnili zejména bývalí starostové František 
Vencl, Dana Tichá i Miroslav Kačmarčík. Taktéž 
se tohoto setkání účastnili významní hosté 
zastupující dominantní podniky v obci a to 
Ivo Kaňák, ředitel Pivovaru Radegast, vedoucí 
administrativy společnosti Hyundai Motor 
Manufacturing Czech Petr Michnik, předseda 
ZDV Nošovice Zdeněk Škola, bývalý ředitel 
Pivovaru Radegast a současný poslanec Par-
lamentu České republiky Stanislav Fridrich. 
Dále se zúčastnili představitelé nám blízkých 

samospráv, starosta Svederníka Roman Li-
sický, starosta Vyšních Lhot Roman Čagala, 
starostka Nižních Lhot Marie Gryžboňová 
Mališová a místostarostka z Dobré Ludmila 
Baranová a další hosté z řad Zastupitelstva 
obce Nošovice, obecního úřadu či zástupci 
spolků. Po zdravicích hostů a po slavnostním 
obědě se oslavy přemístily do sportovního 
areálu, kde starosta obce Jiří Myšinský spolu 
se starostou Svederníka Romanem Lisickým 
slavnostně zahájili v 14,15 hod. vlastní kul-
turní program, který po celou dobu skvěle 
moderoval Tomáš Novák. Zde již byli přítomni 
hosté, občané ze Svederníka, kteří se účast-
nili našich Nošovických slavností. 

Celý program byl připravený tak, aby si 
v něm našly to své veškeré věkové katego-
rie, resp. aby si v něm našly to své všechny 
generační skupiny. Všichni účinkující odvedli 
svou práci profesionálně a postarali se před 
rekordní návštěvou o pohodovou atmosféru.  
O skvělou nabídku gastronomie a občerst-
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Poděkování 
partnerům za podporu partnerům za podporu 
Nošovických slavností Nošovických slavností 

při příležitosti 
450. výročí obce

Děkujeme partnerům, kteří nám Děkujeme partnerům, kteří nám 
podpořili Nošovické slavnosti spo-podpořili Nošovické slavnosti spo-
jené s 450. výročím obce Nošovice jené s 450. výročím obce Nošovice 
a to společnosti Hyundai Motor Ma-a to společnosti Hyundai Motor Ma-
nufacturing Czech v rámci programu nufacturing Czech v rámci programu 
Dobrý soused, společnosti ČEPS a.s, Dobrý soused, společnosti ČEPS a.s, 
společnosti Pivovar Radegast a tak-společnosti Pivovar Radegast a tak-
též díky společnosti VaVaPub s.r.o., též díky společnosti VaVaPub s.r.o., 
která provozuje Radegastův šenk. která provozuje Radegastův šenk. 
I díky nim se podařilo zdárně zajistit I díky nim se podařilo zdárně zajistit 
velice kvalitní společenský program. velice kvalitní společenský program. 
Mockrát děkujeme.

Jiří Myšinský, starostaJiří Myšinský, starosta

vení se nám postaraly naše spolky, za což si 
zaslouží velké poděkování. 

Hodnocení, jak jste byli s průběhem slavnosti 
spokojeni necháme na vás, každopádně veli-
ce děkujeme zejména místostarostce Marti-
ně Pačískové za celkovou přípravu slavností 
a její organizaci, Lence Sabela za vlastní prů-
běh a všem našim technickým pracovníkům 
za velice dobrou přípravu areálu.
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Placená inzerce 

Klempířské a pokrývačské práce 
Výměna starých žlabů a svodů – nátěry atik a okapových systémů – parapety na míru 

Rekonstrukce střech – oplechování komínů – montáž plechových krytin Satjam, Lindab a Ruukki 
Nátěry střech – instalace hromosvodů a střešních oken Velux a Fakro 

Montáž krytin Tondach, Bramac, Röben – opravy střech 
Práce s asfaltovým modifikovaným pásem IPA a šindel IKO 

Pro více informací se neváhejte zeptat na: 
Tel. č.: 702 571 496 

E-mail: strechylang@seznam.cz 

prázdninové zprávy a zprávičky 
z naší školy a školičky…

V pátek 30. června bylo našim žákům rozdá-
no vysvědčení a všichni se mohli vydat na 
dvouměsíční lenošení.

Naši školu čekaly, jako již pravidelně o prázd-
ninách, drobné úpravy a opravy. Za jejich 
provedení děkujeme obecním pracovníkům.

Zapojili jsme se do dotačního titulu „konek-
tivita do škol“, díky němuž dojde k posílení 
a zkvalitnění WIFI připojení na celé škole s vy-
užitím nové ITC techniky. 

Dále během prázdnin 
došlo na budově ZŠ 
a MŠ k instalaci foto-
voltaiky, která by měla 
vézt k energeticky 
úsporným opatřením.

Neopomněli jsme ani 
na školní kuchyň, která 
byla během léta vyba-
veno novým konvek-
tovatem.

Mateřská škola zůstala pro své děti otevřená 
ještě do půlky července, děti trávily hodně 
času venku, sklízely úrodu, kterou si samy na 
zahrádce vypěstovaly.

Nový školní rok 2023/2024 začne pro 
všechny žáky školy i děti školky v pon-
dělí 4. září 2023.Žáci se sejdou na slav-
nostním zahájení v 8h v tělocvičně 
školy a děti do mateřské školy mohou 
přicházet v běžnou dobu od 6.30h.
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Nový kroužek v ZŠ a MŠ Nošovice

 JUDO BESKYDY z.s. 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 STAŇ SE ČLENEM ÚSPĚŠNÉHO SPORTOVNÍHO KOLEKTIVU. 
 

  ZÁKLADNÍ ŠKOLA NOŠOVICE  
KAŽDÝ ČTVRTEK 16,30 - 18,00 hod. 

 
       ZZAAČČÍÍNNÁÁMMEE  VV  ZZÁÁŘŘÍÍ..  

 
NNAABBÍÍZZÍÍMMEE::  

 
BABY JUDO - Jde o systematické cvičení dětského juda s propracovanou metodikou pro děti od 4 do 6 let. 
Děti se učí především základům gymnastiky. Získají návyky potřebné pro soustavnou sportovní přípravu v 
pozdějším věku.  Věnují se rozvoji síly, rychlosti, obratnosti a vytrvalosti zejména formou zábavných 
cvičení, her a soutěží.  Baby judo je vhodné pro všechny kluky i holky.  S úspěchem se zapojí i děti 
s nadváhou a sníženou motorickou schopností, které by se v jiných sportech hůře uplatňovali. Judo bylo 
organizací UNESCO doporučeno jako mimořádně vhodný sport pro děti. Tréninky jsou koncipovány tak,  
aby se děti mohly zapojit kdykoliv v průběhu roku. 

 
ŠKOLNÍ KROUŽEK A KLUB JUDO – přihlásit se můžou všechny děti od šesti let. Děti se zde naučí základní 
dovednosti z gymnastiky a judistické pády nezbytné pro další trénování.  V průběhu jednoho roku se 
výrazně zvýší jejich fyzická zdatnost, naučí se také disciplíně, sebeovládání, trpělivosti. Naučí se přijmout 
prohru ale především zvítězit. Děti se zúčastňují vhodných soutěží odpovídajících jejich připravenosti. 

 SPORTOVNÍ KLUB JUDO, VÝKONOSTNÍ A VRCHOLOVÝ SPORT – Všichni zájemci, kteří se judu chtějí věnovat 
na závodní úrovni, nebo se intenzivně zdokonalovat v technikách judo. Děti a mládež prochází intenzivní a 
náročnou přípravou pod vedením nejlepších trenérů s mezinárodními zkušenostmi. Pravidelně se 
zúčastňují mistrovských soutěží doma i v zahraničí. Několikrát ročně mají možnost další kvalitní přípravy 
na tréninkových kempech a seminářích. Nejlepší jsou zařazení do tréninkových center vrcholového sportu 
a státní reprezentace.      

 Nezávaznou a bezplatnou, předběžnou přihlášku vyplňte na www.judobeskydy.cz  
v sekci „Přihláška ČSJu“ V případě neúčasti bude přihláška stornována.  Pokud se nepodaří naplnit potřebný 
počet dětí, budou moci zájemci využít tréninků na dalších základnách klubu v okolí.  
BLIŽŠÍ INFORMACE NA www.judobeskydy.cz, email: judoskpova@seznam.cz, tel.: 605513443, 605513429 
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SK Nošovice – Lhoty 

Pátek 11. srpen se stal druhým promítacím 
dnem tohoto roku, kdy jsme občanům Nošo-
vic a okolí nabídli možnost navštívit projekci 
letního kina, tentokrát s českou komedií „Po 
čem muži touží 2“.  Počasí nám tentokrát 
přálo, a tak ve spolupráci s agenturou KINO 
NA CESTÁCH jsme strávili příjemný večer 
s kulturním nádechem. Přestože termín 
kolidoval s prázdninovými aktivitami rodin 
a dalšími kulturními akcemi přivítali jsme až 
nečekaný počet návštěvníků, za což jsem rádi 
a děkujeme za přízeň. Věříme, že i příští rok 
budeme pokračovat a tím zpestříme letní 
nabídku zábavy pro naši veřejnost.

Kemp mládeže SK Nošovice-lhoty

Ve dnech 17. – 21. července jsme uspořádali 
pro mladé fotbalisty do 12. let z pěti oddílů 
kopané našeho okresu prázdninový kemp 
na hřišti v Nižních Lhotách. Denně od 8.00 
do 16.00 hod. jsme pro děti připravili nejen 
tréninkové jednotky ke zdokonalení se v ko-
pané, ale i jiná překvapení, která byla pro 
děti velmi příjemným zpestřením týdenního 
pobytu. Jediným dnem, kdy se výhradně vě-
novali fotbalové přípravě, bylo pondělí, kdy 
jim trenéři připravili dopolední i odpolední 
tréninkové jednotky. V úterý čekalo na děti 
první nefotbalové překvapení a tak jsme 
se po dopoledním tréninku a obědě vydali 
na návštěvu jednoho z příznivců a majitelů 
staré vojenské techniky ve Vyšních Lhotách. 
Po krátké informaci o jeho sbírce následoval 
zlatý hřeb a to projížďka v obrněném trans-
portéru, která byla pro děti velkým zážitkem. 
Středeční dopoledne jsme věnovali požární 
osvětě a prevenci a tak po dohodě s profi-
hasiči ze základny v Nošovicích nás navštívila 
výjezdová osádka s vozem TATRA v plné zbro-
ji, a tak se děti mohly seznámit s vybavením 
tohoto vozu a postupy při zásahu, případně 

záchraně osob. Nakonec je také čekalo pří-
jemné osvěžení z cisterny. Čtvrtek dopoledne 
jsme zasvětili zdokonalování dětí v pohybo-
vých aktivitách a k tomu nám přispěla návště-
va  oddílu JUDO Beskydy, včetně vybavení. 
Děti si tak mohly vyzkoušet svou obratnost 
a pohybové nadání pod dohledem zkušených 
trenérů na tatami. A že není všechno tak 
jednoduché, jak se zdá, se mohli přesvědčit 
téměř všichni. O zábavu bylo postaráno. Sa-
mozřejmě středeční i čtvrteční odpoledne 
strávili děti pod dohledem trenérů při plnění 
olympiády fotbalových dovedností, za což 
byli všichni nakonec odměněni a ti nejlepší 
„o něco“ víc. Poslední den – pátek – čekalo 
na děti další překvapení v podobě návštěvy 
stávajícího stánku fotbalistů Baníku v Ostra-
vě-Vítkovicích. Prohlédli jsme celý stadión, 
včetně míst, kde se běžně člověk nedostane, 
kabiny, regenerační zařízení, VIP místnosti, 
aj. Odpoledne, v rámci rozloučení a ukončení 
kempu došlo na fotbalový zápas  děti vers. 
rodiče   a vše se nakonec zhodnotili u opékání 
buřtů. O stravovací a pitný režim se během 
celého týdne staral tým vedený paní Janou 
Connell. O tréninkovou náplň se postarala tro-
jice trenérů Michal Červený,  Jakub Vojkovský  
a Tomáš Sabela. Poděkování patří také obci 
Nižní Lhoty za poskytnutí volnočasového cen-
tra, obci Nošovice za automobil k zájezdu do 
Ostravy, rodičům za bábovky, ovoce a auta 
k zájezdu a také firmě Ekomilk za sponzorský 
dar-mléčné výrobky.
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Rozpis utkání – podzim 2023

Zprávy od hasičů

Neděle 13. 8. 2023   17:00   Nošovice-Lhoty - Mosty
Sobota 19. 8. 2023  16:30  Vojkovice – Nošovice-Lhoty
Středa 23. 8. 2023  17:00  Čeladná – Nošovice-Lhoty
Neděle 27. 8. 2023   16:30  Nošovice-Lhoty - Pržno
Neděle 3. 9. 2023    16:00  Nošovice-Lhoty - Písek
Neděle 10. 9. 2023   16:00  Nošovice-Lhoty - Janovice
Sobota 16. 9. 2023  15:30 Chlebovice – Nošovice-Lhoty
Neděle 24. 9. 2023  15:30  Nošovice-Lhoty - Metylovice
Středa 27. 9. 2023  16:00 Nošovice-Lhoty - Bukovec
Neděle 1. 10. 2023  15:00  Milíkov – Nošovice-Lhoty
Neděle 8. 10. 2023  15:00  Nošovice-Lhoty - Hukvaldy
Neděle 15. 10. 2023 15:00  Návsí – Nošovice-Lhoty
Neděle 22. 10. 2023 14:30  Nošovice-Lhoty - Smilovice B / Nebory B
Sobota 28. 10. 2023 15:00 Staříč – Nošovice-Lhoty
Sobota 4. 11. 2023 14:00 Hrádek – Nošovice-Lhoty

Lumír Vojkovský, předseda SK Nošovice – Lhoty  

Léto je pro děti ve znamení prázdnin a tak 
i my jsme mladým hasičům dali od půlky čer-
vence hasičské prázdniny. 

V sobotu 15. července jsme uspořádali 
a absolvovali poslední letní soutěž, která 

se konala u nás v Nošovicích pod názvem 
Nošovický korbel. Do této soutěže se zapo-
jilo celkem 9 družstev mladých hasičů. Děti 
byly za své výkony odměněny a úspěšní si 
odvezli krásné poháry. 
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MLADŠÍ: SDH LP PP

1. SDH Lubno A 16,43 16,09

2. SDH Lubno B 19,28 17,63

3. SDH Nošovice 28,01 27,22

4. SDH Pražmo 91,14 58,13

STARŠÍ: SDH LP PP

1. SDH Pražmo 16,02 16

2. SDH Řeka 24,95 18,77

3. SDH Lubno 28,89 28,08

NP SDH Baška NP

NP SDH Nošovice NP

ŽENY: SDH LP PP

1. SDH HÁJOV 22,36 21,68

2. SDH Krásná Mohelnice 24,36 24,75

3. SDH Lhotka 24,80 24,23

4. SDH Pražmo 26,62 25,51

5. SDH Nošovice B 25,52 27,46

6. SDH Nošovice A 30,71 28,34

MUŽI: SDH LP PP

1. SDH Vyšní Lhoty A 19,12 18,45

2. SDH Hájov 19,14 18,61

3. SDH Krásná Mohelnice 19,24 18,19

4. SDH Nižní Lhoty 19,38 18,92

5. SDH Vyšní Lhoty B 20,41 18,73

6. SDH Fryčovice A 20,01 20,67

7. SDH Hukvaldy 21,73 20,96

8. SDH Lhotka 22,16 22,62

9. SDH Krmelín 22,67 22,51

10. SDH Palkovice 22,95 22,42

11. SDH Nošovice 23,02 23,61

12. SDH Žabeň 24,10 24,51

13. SDH Staré Město 27,48 27,05

14. SDH Pražmo 27,34 27,80

NP SDH Frýdek NP

NP SDH Kunčice NP

výsledky korbel 2023

Odpoledne ve stejný den proběhla soutěž 
dospělých, kde nám závodilo celkem 6 druž-
stev žen a 16 družstev mužů. Když se soutěž 
nazývá Nošovický korbel tak se nemohlo sou-
těžit o nic jiného, než o ryze hořký mok z na-
šeho místního Pivovaru Radegast, kterému 

děkujeme za poskytnuté ceny do soutěže. 
Zároveň patří poděkování Obci Nošovice za 
spolupráci na této akci a všem, kteří tuto 
akci zabezpečovali. Celé odpoledne a večer 
k tanci i poslechu nás doprovázel, již druhým 
rokem DJ Michal.  
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Dva kluky z našich řad do-
rostenců jsme vyslali na 
10ti denní ZÁCHRANÁŘSKÝ 
KEMP, který se konal v Ján-
ských koupelích, v Ústřední 
hasičské škole. Jedná se o akci 
pořádanou Krajským sdruže-
ním hasičů a úkolem tohoto 
kempu není tvořit táborové 
hry a ohně, ale náplní je tvrdá 
příprava pro vstup do výjez-
dové jednotky. Součástí kem-
pu je výcvik jako např. lezení 
na skalách, záchrana tonoucí osoby z vody, 
hasící metody, pomoc při hledání ztracené 
a zraněné osoby v lesním terénu, výcvik v dý-
chacích přístrojích a další. Na závěr tohoto 
kurzu účastníci skládají praktické a písemné 
zkoušky. Naši oba kluci to zvládli na jedničku. 
Takovouto přípravou by si měl projít každý 

kluk, ale i některá děvčata v pu-
bertě, neboť zde si uvědomí co 
všechno se může stát. 

V srpnu jsme se podíleli opět 
na Nošovických slavnostech, 
kde nesmí chybět vyhlášené 
hasičské bramboráky, uzené 
klobásy, grilovaná krkovice 
a hranolky. Zde bych chtěla 
poděkovat všem, kteří se na 
letošních slavnostech podíleli, 
ať už s přípravou nebo samot-
ným prodejem. 

Na závěr bych Vás všechny s vašimi ratolest-
mi chtěla pozvat na Pohádkový les, který se 
bude konat 2. září 2023. Přeji všem krásné 
prožití zbylých letních dnů. 

Martina Pačísková, starostka SDH
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Klub seniorů Nošovice – Nižní Lhoty

vaječina 15.června:

V krásném počasí ve sportovním areálu za 
školou jsme smažili vaječinu. Přivítala nás 
předsedkyně Anička Mališová a seznámila 
s dalším programem. Členové klubu přinesli 
237 vajíček. Vaječina všem chutnala. 

Pečení pro Radegast Family Day 
23. června: 

Pivovar Radegast požádal Klub seniorů No-
šovice – Nižní Lhoty o upečení koláčů, koblih 
a vaření kávy pro akci Radegast Family Day. 
Již loni se členky výboru předvedly skvělými 
koláči a koblihami. Pod vedením Marie Ku-
bicové se pečení tvarohových a makových 
koláčů zúčastnily Libuše Bednárková, Libuše 
Pumprlová, Pavla Tolaszová, Anna Mališo-
vá. Koblihy se smažily pod vedením Jiřiny 
Murínové, za účasti Marie Kubicové, Věrky 
Lewické, Leontýny Šimíkové, Anny Mališové 
a Marie Sobkové. Je třeba zvlášť poděkovat 
Marii Kubicové a Jiřině Murínové za vynikající 
výsledek. Napeklo se 300 koláčů a nasmaži-
lo 300 koblih. Všechny účastnice, i ty, které 
pak vařily na hřišti kávu a rozdávaly koláče 
a koblihy zajistily pro klub seniorů nemalou 
finanční částku. Děkujeme. 

Pololetní schůze klubu seniorů 12. čer-
vence: 

V krásném a moc teplém letním dni jsme 
se sešli ve sportovním areálu na hřišti za 
školou. Naše předsedkyně Anička Mališová, 

nám připomněla, co všechno jsme podnikli 
za půl roku a jaké jsou další plány. Následo-
valo pohoštění, výborná bílá klobása, káva 
a zákusek, který upekla Marie Kubicová. Pitný 
režim zajistil u piva Eduard Damek a u jiných 
tekutin Jiřina Murínová. Také trochu jsme 
potrápili paměť ve vědomostním kvízu, který 
připravila Marie Sobková. Dobře jsme se bavili 
a nikomu se nechtělo domů. 

Tradiční setkání seniorů obce Nošovice: 

V hodně slunečném dni 16. srpna proběhlo 
setkání seniorů obce Nošovice ve Společen-
sko- sportovním areálu na hřišti za školou. 
Starosta Mgr. Jiří Myšinský s paní místosta-
rostkou Martinou Pačískovou nás přivítali 
a seznámili s rozvojem obce. Následovalo 
pohoštění, které zajistil Radegastův šenk pod 
vedením pana Romana Vajdy. K dobré náladě 
přispěla kapela Flegmens a překvapením od-
poledne bylo vystoupení herců z divadla Pod 
Palmovkou, které moderoval Tomáš Novák. 
Bylo to moc příjemné odpoledne. 

Nošovické slavnosti 19. srpna: 

Náš klub nemůže chybět při zajištění občer-
stvení na našich slavnostech. Členky klubu 
napekly spoustu koláčů a sladkostí. Nechy-
běla ani tradiční zelňačka a dršťková polévka. 
I přes velmi teplé počasí koláče a polévky 
rychle mizely. 

Poděkování: 

Klub seniorů Nošovice – Nižní Lhoty děkuje 
za všechny seniory obecnímu zastupitelstvu 
v čele se starostou Mgr. Jiřím Myšinským 
a paní místostarostkou Martinou Pačískovou 
za uskutečnění Tradičního setkání seniorů 
obce Nošovice. Zároveň velké díky zaměst-
nancům obce, kteří měli nemálo starostí se 
zajištěním a průběhem celé akce. 

Kronikářka, Marie Sobková
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V neděli 15. října v 17 hodin se uskuteční odložené divadelní představení s Pavel Zedníčkem 
a Janou Paulovou. Poslední vstupenky k zakoupení na OÚ Nošovice v úřední dny. 

Divadelní představení 
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Placená inzerce 

K montážím zajišťen

také servis jednou ročně 

Kotlíkové dotace až

do výše 187 500,- 

Server Solutions 
ČE S K Á  F I R M A  S  E V R O P S K Ý M I  V Ý R O B K Y  

Kontaktujte nás na tel. čísle +420 608 247 812.
Navštivte webové stránky server-solutions.cz.


